
  

Protokół Nr XXIII 

W dniu 25 marca 2026 r. odbyła się XXIII Sesja Rady Gminy Raków. w dniu 2026-03-25 

Obrady rozpoczęto 25 marca 2026 r. o godzinie 08:00, a zakończono o godzinie 08:48 tego 

samego dnia. W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych. Lista obecności radnych na sesji stanowi 

zał. nr 1 do protokołu.   

Obecni: 

1. Piotr Mariusz Bożycki 

2. Monika Anna Foryś 

3. Małgorzata Józefa Gołyska 

4. Kazimierz Karwat 

5. Marek Wojciech Kowalik 

6. Karol Dominik Ksel 

7. Irena Kulińska 

8. Paweł Jakub Pietruszka 

9. Ewelina Izabela Sobieraj 

10. Stanisław Stemplowski 

11. Teresa Bronisława Strzelecka 

12. Marcin Szpak 

13. Dariusz Czesław Tyrała 

14. Jolanta Anna Wesołowska 

15. Michał Krzysztof Zaremba 

Ponadto na posiedzeniu obecni byli: Wójt Gminy Raków- Pan Damian Szpak, Zastępca Wójta 

Pan Paweł Kijanka, Sekretarz Gminy Pani Anna Rycąbel, Skarbnik Gminy Pan Artur Nadolny, 

pracownicy urzędu oraz sołtysi. Lista obecności sołtysów w załączeniu do protokołu. Posiedzeniu 

Przewodniczył Pan Paweł Pietruszka- Przewodniczący Rady. 

Porządek obrad przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie i zatwierdzenie porządku obrad. 

3. Zatwierdzenie protokołu: 

 a) nr XIX z sesji w dniu 30.12.2025 

 b) nr XX z sesji w dniu 15.01.2026 

 c) nr XXI z sesji w dniu 10.02.2026 

 d) nr XXII z sesji w dniu 05.03.2026 

4. Sprawozdanie Wójta z działań pomiędzy sesjami. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Raków na lata 2026-2037 

 b) zmian w budżecie gminy na 2026 r. 

 c) przyjęcia od Powiatu Kieleckiego zadań w zakresie prowadzenia powiatowej biblioteki 

publicznej 

 d) uchwalenia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie gminy Raków na 2026 rok 

 e) zmiany uchwały dotyczącej uchwalenia „Wieloletniego Programu Gospodarowania 

Mieszkaniowym Zasobem Gminy Raków na lata 2026 – 2030 



  

 f) wyrażenia zgody na zamianę działki numer 1414/15 położonej w Rakowie stanowiącej 

własność Gminy Raków na działkę numer 973 położoną w Bardzie stanowiącą własność osoby 

fizycznej 

 g) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonych w miejscowości Raków 

oznaczonych w ewidencji gruntów numerami działek 1955/2, 1956/2 

 h) wyrażenia zgody na sprzedaż działki o powierzchni 0,3000 ha oznaczonej w ewidencji 

gruntów nr 69/1 położonej w miejscowości Szumsko-Kolonia 

 i) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonych w miejscowości Bardo oznaczonych 

w ewidencji gruntów jako działki numer 330/1, 331/1 

 j) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonej w miejscowości Raków oznaczonej w 

ewidencji gruntów jako działka numer 2801/2 

 k) ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru żłobków i klubów dziecięcych, prowadzonego 

przez Wójta Gminy Raków 

 l) likwidacji Szkoły Podstawowej w Bardzie 

6. Wolne wnioski i zapytania. 

7. Zamknięcie obrad sesji. 

Przebieg obrad 

AD.1 i 2 Pan Przewodniczący otworzył posiedzenie, powitał zebranych oraz  poinformował  

o rejestracji obrazu i dźwięku podczas obrad. Następnie poprosił radnych o potwierdzenie 

obecności na tabletach. 

Po sprawdzeniu obecności Pan Przewodniczący stwierdził, że w posiedzeniu bierze udział 14 

radnych w związku z powyższym Rada jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Pan Przewodniczący zapytał czy są uwagi do porządku obrad. 

Wobec braku uwag do porządku obrad przystąpiono do jego zatwierdzenia. 

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenie porządku obrad 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Mariusz Bożycki, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, Marek Wojciech 

Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, Ewelina Izabela 

Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, Dariusz Czesław 

Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Anna Foryś 

Porządek obrad został przyjęty. 

 

AD.3 Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z porządkiem obrad kolejnym punktem 

jest zatwierdzenie protokołów z poprzednich sesji. 

Kontynuując zapytał zebranych czy wnoszą uwagi do projektu protokołu nr XIX z sesji w dniu 

30.12.2025 r. Wobec braku uwag Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie zatwierdzenia 



  

protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenia protokołu nr XIX z sesji w dniu 30.12.2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Mariusz Bożycki, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, Marek Wojciech 

Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, Ewelina Izabela 

Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, Dariusz Czesław 

Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Anna Foryś 

Protokół został przyjęty. 

Następnie wobec braku uwag ze strony zebranych przystąpiono do zatwierdzenia protokołu nr 

XX z sesji w dniu 15.01.2026 r.  

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenia protokołu nr XX z sesji w dniu 15.01.2026 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Mariusz Bożycki, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, Marek Wojciech 

Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, Ewelina Izabela 

Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, Dariusz Czesław 

Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Anna Foryś 

Protokół został przyjęty. 

Następnie wobec braku uwag ze strony zebranych przystąpiono do zatwierdzenia protokołu nr 

XXI z sesji w dniu 10.02.2026 r.  



  

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenia protokołu nr XXI z sesji w dniu 10.02.2026 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Mariusz Bożycki, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, Marek Wojciech 

Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, Ewelina Izabela 

Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, Dariusz Czesław 

Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Anna Foryś 

Protokół został przyjęty. 

Następnie wobec braku uwag ze strony zebranych przystąpiono do zatwierdzenia protokołu nr 

XXII z sesji w dniu 05.03.2026 r.  

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenia protokołu nr XXII z sesji w dniu 05.03.2026 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Mariusz Bożycki, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, Marek Wojciech 

Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, Ewelina Izabela 

Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, Dariusz Czesław 

Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Anna Foryś 

Protokół został przyjęty. 

AD.4 Przewodniczący Rady poinformował, że z przyczyn technicznych  nie zależnych od Pana 

Wójta sprawozdanie z działalności zostanie przedstawione na kolejnej sesji. 

AD.5 Następnie przystąpiono do rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Raków na lata 2026-2037. Przewodniczący Rady poprosił 



  

Skarbnika Gminy o zreferowanie projektu uchwały. Pan Skarbnik nadmienił, że w związku ze 

zmianami dokonanymi w budżecie gminy na 2026 r. dokonuje się aktualizacji Wieloletniej 

Prognozy Finansowej. Kwota dochodów zostaje zwiększona o 513 576,78 zł, wprowadza się 

kwotę 379 844,87 zł z tytułu wolnych środków na pokrycie deficytu budżetu. Wprowadza się 

wydatki. Kwota wydatków została zwiększona o 893 421,65 zł wprowadzono wydatki 

inwestycyjne na: przebudowę drogi dojazdowej do gruntów rolnych w msc. Bardo, zakup 

samochodu ciężarowego w ramach dotacji celowej na realizację zadań własnych i zleconych z 

zakresu ochrony ludności i obrony cywilnej w roku 2026,  dostarczenie i montaż piłko-chwytów 

na boisku przy ul. Sienieńskiego 20 w Rakowie. Dodano nowe przedsięwzięcie pn.: „Budowa 

budynku garażowego dla OSP w Woli Wąkopnej”, które realizowane będzie w latach 2026 – 

2027. 

Przewodniczący Rady oddał głos Zastępcy przewodniczącego Komisji Budżetu i Spraw 

Sołeczno- Gospodarczych Panu Stanisławowi Stemplowskiemu, który w swoim wystąpieniu 

omówił pozostałe projekty uchwał analizowane na posiedzeniu Komisji.  

Pan Radny poinformował, że projekt uchwały w sprawie  przyjęcia od Powiatu Kieleckiego 

zadań w zakresie prowadzenia powiatowej biblioteki publicznej  dotyczył przyjęcia  do 

wykonywania zadania w zakresie prowadzenia powiatowej biblioteki publicznej. Przyjęcie 

zadania wiązać się będzie z dofinansowanie od powiatu zadań związanych z prowadzeniem 

biblioteki takich jak np. zakup książek. Szczegółowych wyjaśnień w tym zakresie udzielił Pan 

Wójt. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Raków na 2026 rok  przedstawiła i 

szczegółowo omówiła Pani Ewa Szpak. Program zakłada m.in. zachęcanie właścicieli zwierząt 

do ich sterylizacji lub kastracji, poprzez finansowanie w 100 % zabiegów sterylizacji psów i 

kotów należących do mieszkańców gminy Raków.  Środki na realizację zadań wynikających z 

Programu w 2026 roku ujęte są w planie finansowym gminy Raków i wynoszą 130 000,00 zł. 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały dotyczącej uchwalenia „Wieloletniego Programu 

Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Gminy Raków na lata 2026 – 2030 związany jest 

w postepowaniem nadzorczym wszczętym przez Wojewodę. Dokonuje się zmiany w załączniku 

do uchwały w zakresie czynników obniżających stawkę bazową czynszu, tak aby dokument w 

pełni odpowiadał wymaganiom prawa lokalnego oraz zapewniał prawidłowe i sprawiedliwe 

stosowanie polityki czynszowej. Wprowadzone zmiany mają charakter porządkujący i 

uzupełniający, nie powodując zmiany polityki czynszowej. Projekty uchwał w sprawie 

wyrażenia zgody na zamianę działki położonej w Rakowie na działkę numer 973 położoną w 

Bardzie oraz wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonych w miejscowości Raków i 

Szumsko-Kolonia jak również wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonych w 

miejscowości Bardo i Raków omówiła Pani Magdalena Wojtyś. Nieruchomości będące 

przedmiotem ww. projektów uchwał były już przedmiotem uchwał podejmowanych przez Radę 

gminy. W związku z przeprowadzonym podziałami nieruchomości i zmianą ich numeracji 

koniecznym jest ponowne wyrażenie przez Radę Gminy zgody na sprzedaż, nabycie lub 

zamianę działki. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru 

żłobków i klubów dziecięcych, prowadzonego przez Wójta Gminy Raków dotyczy  ustalenia 

wysokość opłaty za wpis do rejestru żłobków i klubów dziecięcych warunkiem, którego 

umożliwienie prowadzenia żłobka lub klubu dziecięcego. Projekt uchwały w sprawie likwidacji 



  

Szkoły Podstawowej w Bardzie zakłada likwidacje placówki z dniem likwidacji Szkoły 

Podstawowej w Bardzie.  Procedurę likwidacji opisana w uzasadnieniu do uchwały począwszy 

od podjęcia uchwały w sprawie zamiaru likwidacji ww. placówki podjętej w lutym ubiegłego 

roku szczegółowo omówiła Pani Kierownik  Agnieszka Rejnowicz. Jak wskazano w 

uzasadnieniu do projektu uchwały likwidację Szkoły Podstawowej w Bardzie należy uznać za 

uzasadnioną ze względu na konieczność dostosowania sieci szkół i przedszkoli położonych na 

terenie gminy Raków do realnych potrzeb wynikających z zachodzących zmian 

demograficznych. Pod względem wyrównania szans edukacyjnych dzieci z dotychczasowego 

obwodu szkolnego Szkoły Podstawowej w Bardzie do Szkoły Podstawowej w Ociesękach. Jak 

również ze względu na potrzebę racjonalizowania i optymalizowania wydatków ponoszonych na 

zadania oświatowe. Na zakończenie swojego wystąpienia Pan Radny Syemplowski 

poinformował, że członkowie Komisji nie wnieśli uwag do przedstawionych projektów uchwał i 

całość materiału zaopiniowano pozytywnie. 

Wobec braku pytań do przedstawionego sprawozdania obrady kontynuowano.  

Wobec braku uwag ze strony zebranych odnośnie projektu uchwały w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Raków na lata 2026-2037 przystąpiono do 

głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Raków na lata 2026-2037 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Mariusz Bożycki, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, Marek Wojciech 

Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, Ewelina Izabela 

Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, Dariusz Czesław 

Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Anna Foryś 

Uchwała została podjęta. 

Następnie przystąpiono do rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy 

na 2026 r. 

Wobec braku uwag ze strony radnych przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

zmian w budżecie gminy na 2026 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 



  

Piotr Mariusz Bożycki, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, Marek Wojciech 

Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, Ewelina Izabela 

Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, Dariusz Czesław 

Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Anna Foryś 

Uchwała została podjęta. 

Następnie przystąpiono do rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie przyjęcia od Powiatu 

Kieleckiego zadań w zakresie prowadzenia powiatowej biblioteki publicznej. 

Wobec braku uwag ze strony radnych przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia od Powiatu Kieleckiego zadań w zakresie prowadzenia powiatowej biblioteki 

publicznej 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Mariusz Bożycki, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, Marek Wojciech 

Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, Ewelina Izabela 

Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, Dariusz Czesław 

Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Anna Foryś 

Uchwała została podjęta. 

Następnie wobec braku uwag ze strony radnych przystąpiono do uchwalenia Programu opieki 

nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Raków 

na 2026 rok 

Głosowano w sprawie: 

uchwalenia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie gminy Raków na 2026 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Mariusz Bożycki, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, Marek Wojciech 

Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, Ewelina Izabela 

Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, Dariusz Czesław 



  

Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Anna Foryś 

Uchwała została podjęta. 

Następnie wobec braku uwag ze strony radnych przystąpiono do przyjęcia uchwały w sprawie 

zmiany uchwały dotyczącej uchwalenia „Wieloletniego Programu Gospodarowania 

Mieszkaniowym Zasobem Gminy Raków na lata 2026 – 2030”. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały dotyczącej uchwalenia „Wieloletniego Programu Gospodarowania 

Mieszkaniowym Zasobem Gminy Raków na lata 2026 – 2030 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Mariusz Bożycki, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, Marek Wojciech 

Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, Ewelina Izabela 

Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, Dariusz Czesław 

Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Anna Foryś 

Uchwała została podjęta. 

Następnie wobec braku uwag ze strony radnych przystąpiono do przyjęcia uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na zamianę działki numer 1414/15 położonej w Rakowie stanowiącej własność 

Gminy Raków na działkę numer 973 położoną w Bardzie stanowiącą własność osoby fizycznej. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zamianę działki numer 1414/15 położonej w Rakowie stanowiącej własność 

Gminy Raków na działkę numer 973 położoną w Bardzie stanowiącą własność osoby fizycznej 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Mariusz Bożycki, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, Marek Wojciech 

Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, Ewelina Izabela 

Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, Dariusz Czesław 

Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 



  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Anna Foryś 

Uchwała została podjęta. 

Następnie wobec braku uwag ze strony radnych przystąpiono do przyjęcia uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonych w miejscowości Raków oznaczonych 

w ewidencji gruntów numerami działek 1955/2, 1956/2. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości położonych w miejscowości Raków oznaczonych 

w ewidencji gruntów numerami działek 1955/2, 1956/2 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Mariusz Bożycki, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, Marek Wojciech 

Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, Ewelina Izabela 

Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, Dariusz Czesław 

Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Anna Foryś 

Uchwała została podjęta. 

Następnie wobec braku uwag ze strony radnych przystąpiono do przyjęcia uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na sprzedaż działki o powierzchni 0,3000 ha oznaczonej w ewidencji gruntów 

nr 69/1 położonej w miejscowości Szumsko-Kolonia. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na sprzedaż działki o powierzchni 0,3000 ha oznaczonej w ewidencji gruntów 

nr 69/1 położonej w miejscowości Szumsko-Kolonia 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Mariusz Bożycki, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, Marek Wojciech 

Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, Ewelina Izabela 

Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, Dariusz Czesław 

Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 



  

Monika Anna Foryś 

Uchwała została podjęta. 

Następnie wobec braku uwag ze strony radnych przystąpiono do przyjęcia uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonych w miejscowości Bardo oznaczonych w 

ewidencji gruntów jako działki numer 330/1, 331/1. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonych w miejscowości Bardo oznaczonych w 

ewidencji gruntów jako działki numer 330/1, 331/1 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Mariusz Bożycki, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, Marek Wojciech 

Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, Ewelina Izabela 

Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, Dariusz Czesław 

Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Anna Foryś 

Uchwała została podjęta. 

Następnie wobec braku uwag ze strony radnych przystąpiono do przyjęcia uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonej w miejscowości Raków oznaczonej w 

ewidencji gruntów jako działka numer 2801/2. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości położonej w miejscowości Raków oznaczonej w 

ewidencji gruntów jako działka numer 2801/2 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Mariusz Bożycki, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, Marek Wojciech 

Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, Ewelina Izabela 

Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, Dariusz Czesław 

Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Anna Foryś 

Uchwała została podjęta. 

Następnie wobec braku uwag ze strony radnych przystąpiono do przyjęcia uchwały w sprawie 



  

ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru żłobków i klubów dziecięcych, prowadzonego 

przez Wójta Gminy Raków. 

Głosowano w sprawie: 

ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru żłobków i klubów dziecięcych, prowadzonego 

przez Wójta Gminy Raków 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Piotr Mariusz Bożycki, Małgorzata Józefa Gołyska, Kazimierz Karwat, Marek Wojciech 

Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Paweł Jakub Pietruszka, Ewelina Izabela 

Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, Dariusz Czesław 

Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Anna Foryś 

Uchwała została podjęta. 

Następnie przystąpiono do rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie likwidacji Szkoły 

Podstawowej w Bardzie. Przewodniczący Rady poprosił Panią Agnieszkę Rejnowicz 

Kierownika Referatu Kultury Kadr i Oświaty o przedstawienie uzasadnienia omawianego 

projektu uchwały. Pani Kierownik przedstawiła zebranym uzasadnienie do projektu uchwały w 

sprawie likwidacji Szkoły Podstawowej w Bardzie. W swoim wystąpieniu szczegółowo omówiła 

procedurę likwidacji placówki, przedstawiła informacje na temat opinii kuratora oświaty w ww. 

sprawie oraz argumenty przemawiające za likwidacją placówki. 

Radni nie wnieśli uwag do wystąpienia Pani Kierownik. 

Przed głosowaniem głos zabrał Przewodniczący Rady. W swoim wystąpieniu przedstawił swoje 

stanowisko odnośnie decyzji o likwidacji Szkoły Podstawowej w Bardzie.  

Wobec braku innych zgłoszeń i wystąpień przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

likwidacji Szkoły Podstawowej w Bardzie 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Kazimierz Karwat, Marek Wojciech Kowalik, Karol Dominik Ksel, Irena Kulińska, Ewelina 

Izabela Sobieraj, Stanisław Stemplowski, Teresa Bronisława Strzelecka, Marcin Szpak, Dariusz 

Czesław Tyrała, Jolanta Anna Wesołowska, Michał Krzysztof Zaremba 

PRZECIW (1) 

Paweł Jakub Pietruszka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Piotr Mariusz Bożycki, Małgorzata Józefa Gołyska 



  

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Monika Anna Foryś 

Uchwała została podjęta. 

AD.6 i 7. W punkcie dotyczącym wolnych wniosków głos zabrał Pan Radny Stanisław 

Stemplowski. W swoim wystąpieniu poprosił Pana Wójta o interwencję w starostwie 

powiatowym w sprawie poprawy stanu drogi powiatowej w Rakówce.  

Pan Wójt poinformował, że gmina wystosuje odpowiednie pismo do Zarządu Dróg powiatowych 

w sprawie poprawy stanu dróg powiatowych na terenie Gminy Raków. 

Pan Wójt poinformował, że do 08.04.2026 r. trwają konsultacje dot. budowy drogi powiatowej  

w ciągu ul. Listopadowej. Pan Wójt zaapelował do mieszkańców, aby śledzili informacje 

zamieszczane na biuletyn informacji publicznej i zgłaszanie na piśmie ewentualnych uwag do 

projektów.  

Głos zabrała Pani Radna Kulińska. Zapytała, czy ul Antoniowska będzie modernizowana w 

ramach tego projektu.  

 Pan Wójt nadmienił, że na chwile obecna konsultacjom podlega projekt, który zakłada 

połączenie drogi powiatowej w ciągu ul. Antoniowskiej i ul. Listopadowej. Na modernizację ul. 

Antoniowskiej trzeba sporządzić projekt odrębny. Pan Wójt wyraził nadzieję, że powiat wyrazi 

zgodę na modernizację pozostałych dróg powiatowych w Rakówce i Mędrowie. Nie mamy 

wiedzy kiedy dojdzie do realizacji prac.  

Radny Bożycki poprosił o interwencję w starostwie w sprawie postawienia znaku teren 

zabudowany na drodze powiatowej w Woli Wąkopnej. 

Głos zabrał Rad Karwat. Poprosił o interwencję dot. drogi w msc. Pągowiec w związku ze 

zwiększeniem ruchu w lej lokalizacji. 

Wyjaśnień w tym zakresie udzielił Przewodniczący Rady. 

Wobec braku innych zgłoszeń i wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął 

posiedzenie 

 

 

Przewodniczący 

Rady Gminy Raków 

 

/-/ Paweł Pietruszka 

Przygotował: Aneta Łata 


